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" FICHA DE LECTVRA N2 55

[ CUADRO DE POTENCIAS MEDIAS DE
| APARATOS DOMESTICOS USUALES

I Lampara

I

| Televisor 200 w
|

:

. Taladro 650 w
[

I Termo 1.000 w
|

l Microondas 900 w
|

|

I Horno 2.000 w
I

| Aire acondicionado 2.000 w
|

:

. Lavadora 2.500 w
| .

I Lavavajillas

|

i Secadora
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OBSERVO Y CONTESTO:

1. ¢Qué aparato gasta 650 w (watios)?

¢, Cuanto gasta el horno?

¢, Qué aparatos gastan mas de 2.000 w?

¢, Qué aparatos gastan menos de 500 w?

o~ w0 DN

Microondas y Aire acondicionado
6. Completa:

\

¢, Cuantos watios gastan estos aparatos juntos?

\' /Todos ellos funcionan con/energl'a e
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| OBSERVO Y CONTESTO: I
% 1. ¢Qué dia de Junio tendremos Luna llena? 7
[ 2. ¢Qué dias de Abril y Mayo habra Luna nueva? |
U 3. ¢Cbmo estaba la Luna el dia 10 de Abril? H
4. ¢Cuéntos dias tardara la Luna en el mes de Mayo en pasar de llena a
I nueva? |
H 5. ¢El tercer lunes de Abril qué dia del mes era? H
i 6. ¢Cuantos dias de fiesta habra en estos tres meses? =
H Abril 08 7. ¢Eldia 24 de Mayo qué dia de la semana sera? H
I !
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" FICHA DE LECTVRA N2 59

OBSERVO Y CONTESTO:

¢, Qué representa la pirdmide?

¢, Quién la ha elaborado?

¢ Y nifias entre 5y 9 afios?

o oA w NP
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Grupos de edad

Piramide de poblacién, Espafia, 2005
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Aproximadamente, ¢ cuantos hombres entre 20 y 24 afios se manifiestan?

¢, Cudl es la poblacion de menor niumero reflejada?

ﬂc . ¢A qué Comunidad Autébnoma se refiere esta grafica?

Elimina la filigrana digital ahora
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U% OBSERVO Y CONTESTO:

|
ﬂ° 1. ¢Cuantos dolares costaba el barril de petréleo en el afio 2002?
I 2. ¢Y en el afio 2005?

3. ¢Cuantos ddlares subié entre el afio 2001 y el 2004?
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dolares x barril
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afio 2000 afio 2001 afo 2002 afio 2003 afio 2004 afo 2005
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EJERCICIOS DE APLICACION

Si:2=1
éCudntoes2+2+2+2+2+2?

a) 12 b) 6 c)3
d) 4 e)l

En el grdfico se muestran 3 vasos con agua.
Para lograr que el vaso con agua y el vaso vacio
se encuentren alternados. ¢Cudntos vasos como
minimo deberd mover?

BEEEE
a)l b) 2 c)3

d) 4 e)5

En el tridngulo formado con monedas. ¢Cudntas
monedas se deberd mover como minimo para que
el tridngulo este orientado hacia abajo?.

OOO
O 0O
OXCHONG)

a)1 b) 2 )3
d) 4 e)5

Un fumador puede formar con 3 colillas de
cigarrillos un cigarrillo. ¢Cudntos cigarrillos
podrd fumar con 15 colillas?.

a)5 b) 6 Q)7
d)8 e)9

Si el lunes es el martes del miércoles, el jueves
es el viernes del sdbado. ¢Qué dia es el domingo
del lunes?.

b) Miércoles
e) Jueves

a) Domingo c¢) Viernes

d) Sdbado

Si el anteayer del mafiana de pasado mafiana es
viernes. ¢Qué dia fue ayer?

b) Martes
e) Viernes

a) Lunes
d) Jueves

¢) Miércoles

10.

11.

12.

Siendo lunes el mafiana del dia anterior al
pasado mafiana de ayer. ¢Qué dia serd el ayer
de pasado mafiana?.

b) Miércoles
e) Viernes

a) Martes c¢) Jueves

d) Lunes
¢Quién es la Unica hija del suegro de mi papd?.

a) Mi tia
d) Mi cufiada

b) Mi hermana c¢) Mi madre
e) Mi abuela

En una reunidn se encuentran 2 padres, 2 hijos
y 1 nieto. ¢Cudntas personas como mihimo se
encuentran en dicha reunién?.

a)b b) 4 c)3
d)2 e)l

Orlando mira un retrato diciendo : "No tengo
hermanos ni_hermanas y sin embargo el padre
de este hombre es hijo de mi padre”. ¢De Quién
es el retrato?

a) De Orlando

b) Del padre de Orlando
c) Del hijo de Orlando

d) Del Abuelo de Orlando
e) Del sobrino de Orlando

¢Cudntas rectas serdn necesarias frazar para
tener 6 regiones en la luna?.

a) 1
b) 2
c) 3
d) 4
e) b

Dividir la figura en 4 partes que tengan la
misma forma y tamafio.
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13. Un caracol sube por una escalera de 65
escalones, pero cada dia por cada 5 escalones
que sube baja 2. ¢Cudntos dias tardard en subir

la escalera?.
a) 22 b) 21 c) 20
d) 19 e) 18

14. Tres canibales y 3 misioneros se encuentran en
la orilla de un rio y desean cruzar a la otra
orilla, para lo cual tienen un bote, en donde
pueden ir 2 personas, sabiendo que 2 o 3
canibales no pueden quedarse con un misionero
por que se lo comen. ¢Cudntos viajes como
minimo, serdn necesarios para que pasen los 6

intactos?.
a) 10 b) 11 c)12
d) 13 e) 14

15. En un pueblo se celebra un juicio en el que hay 3
acusados, de los cuales uno es culpable y
siempre miente y los otros dicen la verdad
ademds uno de ellos es extranjero y no sabe el
idioma del pueblo, por lo que el juez decide
tomar como ' interpretes a los ofros dos
acusados. El juez le pregunta al extranjero: “Es
usted culpable”. El extranjero responde en su
idioma. Luego pregunta a los interpretes que
fue lo que dijo. El segundo acusado responde
que no, el tercer acusado responde que ha dicho
que si. ¢Quién es el culpable?.

a) El primero d) nadie

b) El segundo e) no se puede

c) El tercero saber
TAREA DOMICILIARIA

1. Calcular A" ,si 6 =3

_ 6+6+6+6+6
6+6+6+6
a) 2 b)5 c)10
4
d)1 e)0
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En el grdfico se muestran 4 vasos con gaseosa.
Para lograr que el vaso con gaseosa y el vaso
vacio se encuentren alternados. ¢Cudntos vasos
como minimo se deberd mover?.

S

el

a)l b) 2 c)3
d) 4 e)b

Con 7 monedas se forma la cruz mostrada en el
grdfico. Cambiar la posicién la menor cantidad
de monedas para obtener una cruz con el mismo
nimero de monedas en la columna y fila.

a) 1 O
b) 2 O
os 000
d) 4 O
e) 5

O

si-con 6 tapas de gaseosa se puede pedir una
gaseosa y Anita relne 51 tapas. Hallar el
mdximo de gaseosas que puede tomar.

a)9 b) 10 o)l
d)8 e)7

¢Cudl es el dia que estd antes del domingo en la
forma que estd después del miércoles.

a) Lunes b) Martes ¢) Jueves
d) Viernes e) Sdbado

Siendo miércoles el pasado mafiana de hoy.
¢Qué dia serd el mafiana de pasado mafiana?.

a) Lunes b) Martes ¢) Miércoles
d) Jueves e) Viernes

Siendo martes el ayer del dia anterior, al
pasado mafiana de ayer. (Qué dia serd el
anteayer de pasado mafiana?.

a) Lunes b) Martes ¢) Miércoles
d) Jueves e) Viernes
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10.

11,

12.

El tio del hijo de la tnica hermana de mi padre.
¢Qué parentesco tiene conmigo?.

a) Es mi tio

b) Es mi padre
¢) Es mi abuelo
d) Es mi hermano
e) Es mi cufiado.

Los esposos Peréz tienen 7 hijos y cada hijo
tiene 2 hermanos. ¢Cudntas personas como
minimo hay en la familia Peréz?.

a) 16 b) 14 c) 10
d) 11 e)9

Dos sefioritas nacieron el mismo dia del mismo
mes y del mismo afio, tienen los mismos padres y
sin embargo no son gemelas ni mellizas. ¢Cémo
se explica esto?.

a) Es absurdo el problema.

b) Falta mayor informacién

c) Las 2 sefioritas no
parentesco.

d) Son trillizos

e) Son hermanastras

tienen ningln

Teresa quiere compartir la torta que preparé
con sus 7 amigos. ¢Cudntos cortes se debe
realizar como minimo?.

a)7 b) 6 )b
d) 4 e)3

¢Cudntas rectas se debe realizar como minimo
para tener 8 regiones.

a) 8

b) 5
c) 4

13.

14.

15.
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Una hormiga sube durante el dia 5m. de una
torre y resbala durante las tardes 3m. ¢Cudntos
dias demorard en llegar a la cdspide de la torre
si tiene 145 m. de altura?.

a) 69
d) 72

b) 70 c)71
e)73

Tres "Luchadores de Zumo". Deben cruzar un
rio y no saben nadar, dos hindu, practicantes de
yoga, que poseen un bote, estdn dispuestos a
ayudarlos, pero el bote es tan liviano, que nho
soporta el peso de un zumo y un hindd.
Solamente soporta el peso de un zumo o de los
2 hindds. ¢Cudn es el minimo de viajes que hacen
para pasar de una orilla a otra?:

a) 11 b) 10 c)9
d)8 e)7

De Aldo, Daniel y Edwin se sabe que dos de ellos
fumany siempre mienten, mientras que el otro
no fuma y siempre dice la verdad.

Si Aldo dijo : "Daniel no fuma” entonces:

a) Aldo dice la verdad

b) Edwin no fuma

¢) Daniel no fuma

d) Edwiny Daniel dicen la verdad
e) Aldoy Edwin mienten
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